Eﬂ GLEIEReE Wuxi Soon Technology Co.,Ltd.

soonru.com

2D ¢pesbl U3 Kapbuaa Bonbdppama ¢ 1 3ybom Ana HapesaHUA pe3bObl C
yny

Basic Information

C

=

)

=

(@]

o

(@

(@)

—

=1

—

=

(@]

o

(e

o

=z

o

-}

Product Specification

o Mogens HET.: WXSN1T
e CTPYyKTypa: WHTerpan
e Marepuan: Cranb Bonbdpama
o Tun: BopTtoBoi ¢punupys pesey
o OEM/ODM: Mpuemnembli
o [10ArOHAHHBIN: Pvcosatb/netanu
o Bpemsa BbiNoHeHUA: 7~15 aHeit paboTbl :
o Obpasybl: US$ 10/Piece 1 yacTb (Min.Order) N
« [MakeT nepexoaa: Tpy6ka 1PCS/Plastic
o Cneuynowkayms: 0.7~16mm
o TOBapHbIN 3HAK: wxsoon
o Havarno: KHUTAM

o [MocTaBka cnocobHoct: 50000 vacTei/mecay

o Pasmep naketa B npoaykt 10.00cm * 10.00cm * 10.00cm
6noka:

W09'NJU00S Uo sn JisiA aseald s1onpoud alow Joy




Product Description

OnucaHuve npoaykTa
2D ¢pesbl M3 kapbuaa Bonbppama ¢ 1 3y6om ansa HapesdaHusa pesbObl Ha cTaHkax ¢ UMy

S r
o - - - -
» = a
= L1
o
o L
g Iny6una 3*D (I<2x HomuHaneHelit anameTp)
= Monava pasmep HUTH Pasmvep pe3b60oBoit ppesbi(Mm)
— Cneundurayus Oeipa 3y6
S M paspexeHHbilit M® MnoTHbIA At M n A
: 0.25 M1,0x0,25 J10.7*3.0*04*50-1T 0,7 3.0 50 4 0,75 3
8_ ’ M1,2x0,25 J10.9*3.6*14*50-1T 0,9 3.6 50 4 0,95 3
c 0,3 M1,4x0,3 11.05*4.2*04*50-1T 1.05 4.2 50 4 1.1 3
9._ 0,35 M1,6x0,35 [1.15*4.8* 14*50-1T 1.15 4,8 50 4 1,25 3
6' 0,40 M2x0,4 [11.45%6*04*50-1T 1,45 6.0 50 4 1,6 3~4
> 0,45 M2,5x0,45 A1.9*7.5*04*50-1T 1,9 75 50 4 205 3~4
0.50 M3x0,5 [2.35*9*14*50-1T 2.35 9,0 50 4 2,5 3~4
M5*0,5 [4.2*15*06*50-1T 4.2 15,0 50 6 4,5 3~4
0,70 M4x0,7 J3.15*12*04*50-1T 3.15 12,0 50 4 3.3 3~4
0.75 M6x0,75 A518*[16*50-1T 5.0 18,0 50 6 525 3~4
M8x0,75 [6.5*24*18*60-1T 6,5 24,0 60 8 725 4~6
0,80 M5x0,8 [4.0*15*06*50-1T 4.0 15,0 50 6 42 3~4
Méx1,0 [4.8*18*16*50-1T 4,8 18,0 50 6 5.0 3~4
100 M8x1,0 [16.5*24*18*60-1T 6,5 24,0 60 8 7.0 4~6
— M10x1,0 18.5*30*010*75-1 T 8,5 30,0 75 10 9,0 4~6
e M12x1,0 A10*36*010*75-1T 10,0 36,0 75 10 11,0 4~6
g M8x1,25 [6.5*24*18*60-1T 6,5 24,0 60 8 6,75 4~6
) 1,25 M10x1,25 [8.2*30*A10*75-1 T 8.2 30,0 75 10 875 4~6
° M12x1,25 J10*36*A10*75-1T 10,0 36,0 75 10 10.75 4~6
§_ M10x1,5 [18.2*30*010*75-1 T 8.2 30,0 75 10 8,5 4~6
8,_ 150 M12x1,5 A10*36*A10*75-1T 10,0 36,0 75 10 105 4~6
o M14x1,5 A12*36*012*75-1T 12,0 36,0 75 12 125  4~6
g M16x1,5 A14*40*014*80-1T 14,0 40,0 80 14 145  4~6
% 1,75 M12x1,75 [19.9*36*010*75-1 T 9,9 36,0 75 10 102  4~6
<. M14x2,0 A11.6*36*412*75-1T 11,6 36,0 75 12 12,0 4~6
,(@,_- 200 M16x2,0 [13.6*40*114*80-1T 13,6 40,0 80 14 140 4~6
% 550 M18x2,5 A14*54*114*100-1T 14,0 54,0 100 14 155  4~6
g ’ M20x2,5 [16*60*016*100-1T 16,0 60,0 100 16 175  4~6
%) 1. Bbl npoussoanTens?Y Bac ectb padpuka?
8 Ja, WXSOON aBnsetca npodeccroHanbHbIM MPoM3BOAUTENEM, PACToNOKEHHLIM B ropoae Ycu, npoBuHumaA LisaHcy B Kutae. Mbl nmeem Bonee yem 20-neTHUI onbIT
3 paboThl B 3TOM 0611aCTU METANNOPEXYLUMX UHCTPYMEHTOB.
c
% 2. Kakve cTaHKu Bbl MCMOSb3yeTe ANA NPOU3BOACTBA TBEPAOCTNABHBIX UHCTPYMEHTOB?

Ha Hawewm 3aBone WXSOON ecTb wnudopanbHbie ctaHkn Hawemat Walter, ANCA, a Tarwke MalumHa o6HapyxeHus Zoller u matmHa ans nposepku PG1000 u3 CLUA.

3. Kak HacueT cToMMOCTH AOCTaBK1?
WXSOON MOXeT NpeanoxuTb cnocod A0CTaBKM MO 3anpocy KIMEHTOB, Mbl MPEAOCTaBUM BaM CKUAKY, ECIU Bbl NOKynaeTe 60/bLIOE KOTMYECTBO TOBAPOB.

4. MoxeTe nu Bbl AOCTaBUTb NPOAYKLMIO HalLemy aKcneanTopy B Kutae?
[la, Mbl 10CTaBMM 3aKa3 Ha MECTO, EC/M Y Bac ecTb aKcneanTop B Kutae.

5. Bel nponssoante OEM/ODM?
Ja, Mbl moxeMm npeanoxuts ycrnyrn OEM/ODM.Y Hac ecTb nasepHblid CTAHOK, KOTOPbIN MO3BONIAET HAHOCUTL BaLLl JIOFOTUM M Pa3MEPbl Ha KOPMYC PEXYLLMX
MHCTPYMEHTOB, a TaKKe nevataTb STMKETKM.

6. Kak HacueT BpemMeHu A0oCTaBKn?
O6bIuHO 5-12 AHE.B 3aBMCHMOCTH OT KONMYECTBA BPEMA A0CTaBKK 0TiMuaeTcA.Mbl NOATBEPAUM 3TO, NPEXAe YEM Bbl NNAHAPYETE cAenaTh 3aKas Yepes wxsoon.

7. Bbl nocelaete MexayHapoAHYO BbICTaBKy ?
Ja, mbl noceTtunu BeicTasky B 'epmannn (EMO), UHaoHesun, Manaiaun u Poccun.Unaua, Taunana, BeetHam, TaiiBaHb v T. A. Mbl roToBbI noexaTb B AMEPUKY 1
Bpasunuto.

8. MoxeTe N1 Bbl NPON3BOAMTL CrieyuarnbHble TBepAOCTIaBHbIe MHCTPYMEHTbI?
Jla Mbl MoxeM.OCHOBHO# PbIHOK Hallei padprku MEHAETCA CO CTaHAAPTHBIX PEXYLLNX UHCTPYMEHTOB Ha CreluarnbHble MHCTPYMEHTbI.CrieunanbHblit MHCTPYMEHT No
BalLMM YepTexam unu obpasuam.



Eﬂ China Factory. Wuxi Soon Technology Co.,Ltd.

® 8618094202778  ©) wxsoon@163.com @) soonru.com

NQ 876, kopnyc B, 168 Qiangao Road, Ycu, LisaHcy, Kutai




	2D-резатели волокон карбида вольфрама
	резальщик нитей для CNC-нитей
	Описание продукта

